

Maximos Honores Tributan a Restos de Rodríguez Porth

Honores de ex Jefe de Estado se tributaron a los restos del Dr. Antonio Rodríguez Porth, Ministro de la Presidencia y ex-miembro del Directorio Civico Militar que gobernó el país en 1961, durante la ceremonia fúnebre efectuada en el Cementerio General, el sábado por la tarde.

El acto se realizó con la presencia de centenares de personas representativas de diversos sectores del país, entre ellas el mandatario Alfredo Cristiani, los presidentes de los órganos Legislativo y Judicial, el gabinete de gobierno, diputados de la Asamblea Legislativa, así como altos dirigentes del partido en el poder, Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Horas antes el cadáver del Dr. Rodríguez Porth había sido velado en el salón de honor de la Cancillería, bajo guardia de honor de cade-

tes de la Escuela Militar de El Salvador, quienes escoltaron el ataúd hasta el cementerio.

El Presidente Cristiani, después de un responso religioso, le impuso post mortem la condecoración de más alta dignidad en el país, la orden "José Matías Delgado", en el grado "Gran Cruz Placa de Oro", por servicios distinguidos a la Patria. Esta es la primera condecoración que impone el mandatario en su recién iniciado ejercicio presidencial.

En las afueras de la Cancillería fueron ubicados dos cañones, que hicieron tres disparos de salva, en honor del ex Ministro.

MUESTRAS DE PESAR
Los familiares del Dr. Rodríguez Porth recibieron hondas manifiesta-

—Favor pase a la página 25.



CARGADO POR CADETES. Una escolta de la Escuela Militar llevó el féretro del Dr. Antonio Rodríguez Porth hasta su tumba en el Cementerio General. Atrás iba la viuda, familiares, funcionarios, amigos y millares de personas.

Venezuela Condena Asesinato

Una enérgica condena del asesinato del doctor Antonio Rodríguez Porth, ocurrido el viernes anterior en la colonia La Mascota de esta capital, hace el Gobierno de Venezuela, a través de su embajada en el país.

El asesinato del Ministro de la Presidencia, doctor Rodríguez Porth, "va dirigido a

—Favor pase a la página 37.



Doña Orbe de Salazar.

Violencia Preocupa a Mujeres Profesionales

La escalada de violencia en el país, que tuvo como última víctima al Ministro de la Presidencia, doctor Antonio Rodríguez Porth,

preocupa hondamente al Club de Mujeres de Negocios y Profesionales, dice su nueva presi-

—Favor pase a la página 49.

Transporte Estudia Ordenar Circulación de los Buses

Para garantizar al público un eficiente servicio de autobuses, la Dirección General de Transporte Terrestre estudia la redistribución de las rutas, por-

que actualmente no se cubre toda el área metropolitana, informó el nuevo Director de Transportes, Mario

—Favor pase a la página 61.

En Quiebra Recibe País el Presidente Cristiani

La economía salvadoreña se encuentra en los índices más precarios de la historia, por lo que el Presidente Alfredo Cristiani recibió un país en bancarrota, dice la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social.

El licenciado Héctor Vidal, jefe de estudios

económicos de esa gremial, señala que el producto interno bruto per cápita es igual al de 1963, lo que marca un retroceso superior a un cuarto de siglo.

La industria, por su parte, trabaja a sólo un 40 por ciento de su capacidad, mientras el sector agrícola tiene una producción bajísima, dice.

En cuanto al problema de la deuda externa, aunque no llega a la magnitud de países como Nicaragua y Costa Rica, es bastante significati-

—Favor pase a la página 61.



POR LOS ABOGADOS. El Dr. Alfredo Martínez Moreno habló en nombre de abogados y amigos del Dr. Antonio Rodríguez Porth. Destacó las virtudes del preeminente jurista.

Erradicarán Corrupción en Ministerio Interior

Eliminar la corrupción en todas las dependencias del Ministerio del Interior, así como garantizar la estabilidad de todos los empleados que están nom-

brados legalmente, se propone el encargado de esta cartera del Estado.

Francisco Merino,

—Favor pase a la página 53.

Alcaldía Emprende Rescate Valores Cívicos y Morales

Un libro sobre los valores cívicos y morales entre la niñez, distribuye la Alcaldía de San Salvador en las escuelas y colegios capitales, con el objeto de

rescatar tales valores, informó un vocero de la Comuna.

La distribución del libro, que fue editado por

—Favor pase a la página 51.

Tomar Providencias Ante Violencia Propone ANEP

Preocupación por el actual estado de violencia, así como la recomendación al sector productivo de tomar providencias ante éste, expresa la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), entidad que aglutina a la totalidad del sector productivo del país.

Aunque no especificó el tipo de "providencias" que habría que tomar, la cúpula empresarial informó ayer domingo que se han estado celebrando consultas y reuniones con representantes de otros sectores gremiales, desde el viernes pasado, para analizar la situación imperante en el país y actuar en consecuencia.

Voceros de la entidad manifestaron que se considera que tal situación es sumamente delicada y que es conveniente que las fuerzas vivas del país tomen clara conciencia de

ello y a la vez se dispongan a tomar las primeras providencias del caso, frente a la evolución que puedan tener los acontecimientos.

Manifestaron que es grave la preocupación a todos los niveles de la población por la forma en que se continúan produciendo nuevas acciones de violencia que atentan contra la seguridad y los bienes de los habitantes, y que asimismo continúan cometiendo hechos sangrientos que el pueblo ha condenado, como el asesinato del doctor Antonio Rodríguez Porth, ex-asesor de dicha cúpula empresarial y recientemente nombrado Ministro de la Presidencia en el Gobierno del Presidente Cristiani, así como también de su motorista Juan Gilberto Clará Carranza y el ayudante Benjamín

—Favor pase a la página 53.



IMPONE ORDEN. El Presidente Alfredo Cristiani rindió homenaje póstumo al Dr. Antonio Rodríguez Porth, a quien le impuso la condecoración "José Matías Delgado", en el grado de Gran Cruz, Placa de Oro, como reconocimiento a los servicios prestados a la Patria y al pueblo. El acto se efectuó en la Cancillería.